



В Новочебоксарске завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в применении насилия в отношении двух полицейских

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя города Новочебоксарска, обвиняемого в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, днем 06 марта 2018 года в городе Новочебоксарске обвиняемый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, был помещен патрульными в служебный автомобиль полиции для последующего доставления в отдел внутренних дел для разбирательства по факту нарушения им общественного порядка в одном из местных магазинов. В пути следования в полицию нарушитель, недовольный задержанием, нанес один удар кулаком одному из сотрудников органов внутренних дел по лицу, а также расцарапал ему лицо. В отделе внутренних дел злоумышленник продолжил вести себя агрессивно, а в ответ на требования успокоиться, нанес другому полицейскому удар коленом ниже пояса, а затем еще один удар ногой в область правого уха.

Причастность обвиняемого к инкриминируемому ему деянию подтверждается его признательными показаниями, показаниями пострадавших сотрудников полиции и ряда свидетелей, материалами дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство), за которое злоумышленник также привлечена к административной ответственности, и соответствующей документацией.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Новочебоксарский городской суд для рассмотрения по существу.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы "[ВКонтакте](https://vk.com/chuvashiasledcom)": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

06 Июня 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1233327>